



龙总你好，听说你是连续第二年获奖，两次获奖的心情有何不同？

答：能够给予我这份殊荣，我感到很荣幸。心中除了喜悦，更多的是感动。这次能被评为优秀管理者，我想这既是公司对我工作的肯定，也是对今后工作做得更好的一种鼓励。我也坚信，今后的工作一定会做得更好。荣誉已成为过去，我们公司现面临的新的形势充满了激烈的挑战和竞争，更催人奋进，我将带领我的同事们不断加强个人修养，自我加强学习，努力提高工作业务水平，扬长避短，发奋工作，力求把工作做的更好，树立良好个人形象，尽我所能为公司多增加一份力量。



这是互联网金融史上最严格的监管，但也不能说是整个互联网金融的寒冬，其实主要针对的是其中的那些不规范的领域，那么当那些不规范、实力弱的平台因为资质的不符合被淘汰，那些资质齐全、经营规范的平台也就到了收获政策红利时期。

四

淘收益是集团人数最多的子公司之一，今年也荣膺先进集体，在您看来，公司的业务能力和管理水平都有哪些独到之处可以给我们分享？

答：首先，我非常感谢我们这个集体，荣誉是属于大家的。淘收益的员工很多都是在公司呆了许多年的老员工，公司给他们提供了成长成才的环境，他们也为公司发展做出了贡献，这是相辅相成的。我们的员工和公司的价值观都是相同的，这也是提高业务能力的一个重要之处，只要调动了员工积极性，管理起来也会轻松很多。

五

互联网金融2018是“洗牌年”，你觉得遇到的最大困难或挑战是什么？怎么克服的？

从过去的技术男到现在的管理岗位，这在很多人看来是完全不同的两个领域。能说说你是怎么完成两个角色的转换的呢？

答：技术和管理需要不同的思维方式，不同的解决问题的思路和方法。在这个过程中是充满了荆棘和挑战的，我认为一是取决于个人，二是取决于组织，这里要非常感谢集团领导的信任和支持。在个人层面上我谈谈自己几点体会吧。第一是个人认识的转变，从技术转变到管理岗位，实际上也

升个人能力素质，时刻做好准备迎接新的任务，新的挑战，勇于承担更多的责任，做一个时刻准备着的人。这样，当机会来临时，才不会手忙脚乱、匆忙应对，才能胸有成竹地去迎接新的、更大的挑战，承担更多的责任，自身也得到更大的锻炼、更大的进步。

二

黔方农牧目前是拥有产业最多的集团二级公司，很多人都惊叹您如何能在一年时间里拓展如此多的项目领域？请问是如何做到的？

答：黔方农牧是一个以农业发展为核心，以蔬菜、中药材种植销售为主的企业，旗下的全资子公司贵州黔方果蔬配送有限公司直接从基地采购，配送到各大餐馆、超市、学校食堂、酒店等，减少了蔬菜在市场上的流通环节，既保持新鲜，又降低了成本、减少浪费。同时我们基地用的农药物资是由我们自己的物资公司提供的，每一种产品使用的农药化肥都是专门配给的，既健康又环保。

公司从基地生产种植，农药、

种子物资供应，到生鲜果蔬配送整个发展思路成立了一系列子公司，力争成为大方县规模最大，辐射面最广的一家农牧企业。



贵州民投集团 2018年优秀高管专访

如今工作重心从大方移向清镇，请问如何平衡家庭和事业的关系？

答：安居才能乐业。首先要让自己有一个安定和谐温馨的家。只有这样，才能一门心思地扑在事业和工作上！

在工作中忙里偷闲，利用休

息时间给家里人打电话，开视频，节假日带老婆孩子出去旅游。此次清镇离大方也不是很远，回家也是很方便的。

答：2019年的工作重心将会由工程转向辣椒和配送，做好辣椒的生产加工，经营好众旺公司，管理好清镇产投公司的配送工作。

答：清镇众旺公司专注于辣椒的生产加工，将自己的产品做强做大，找到自己的竞争优势。

清镇产投配送公司专注于配送工作，服务好各大事业单位、学校食堂，餐馆、超市，保质保量的做好配送工作。

目标靠拢？

答：清镇众旺公司专注于辣椒的生产加工，将自己的产品做强做大，找到自己的竞争优势。清镇产投配送公司专注于配送工作，服务好各大事业单位、学校食堂，餐馆、超市，保质保量的做好配送工作。

后确定流程，所有人的目标都是把年会办好。在这个过程中我觉得行政部的同事最值得骄傲的地方就是她们不怕苦不怕累，团结一致去克服困难完成任务。



肖总你好，你觉得2018年最大的成就感来源于什么？

答：2018年最大的成就感就是行政部蝉联先进集体，通过票选也体现出了大家对行政部的认可。付出终有回报，这个荣誉属于行政部每一个人，当然也非常感谢领导的信任。

二

行政事务比较琐碎，涉及人员众多，你是如何在保障集团利益和维护员工稳定中找到平衡点的？

答：维护集团利益需要大家的忠诚度、责任心和良好的心态。管理者首先要自律，给员工做表率，在观念上不仅仅是灌输而要让所有人认同，与员工建立相同的价值观才能一起维护集体利益。

三

都说三个女人一台戏，行政部清一色的娘子军，今年获评先进集体，有什么话想对你的美女军团说的？

答：感谢大家在工作上的支持、理解和支持的付出，新的一年我也希望行政部在能力、水平、素质各方面都有更大的进步，把我们的部门建设成一个更加团结，更具凝聚力和执行力的团队。

四

今年年会办得很精彩，给民投人提升了士气，注入了信心，能透露一点筹备过程不为人知的一些细节吗？

答：首先，年会得到了各分公司及所有民投人的支持与配合，在

无私奉献的结晶。事实充分证明，我们翌龙的团队是一支特别能吃苦，特别能奉献，特别能战斗的英雄团队。

今年饶董提到要不断完善体制、创新机制，对于2018年度得到集团认可的翌龙“合伙人”制度，今年会有怎样的锐意变革呢？

答：今年在原有的制度基础上，公司将给予更多的支持，同时给予合伙人更多的空间，充分发挥合伙人的主观能动性，做到利益共享、风险共担的最大化，让每个合伙人都能赚到盆满钵满。

五

今年集团要拟制下一个5年规划，你觉得未来翌龙在集团产业中应该充当什么样的角色？有什么愿望和目标？

答：贵州是林业大省，占国土面



省委书记在两会上为韭黄“代言”，为何让民投人激动不已？

2019年1月28日下午，省委书记孙志刚在省两会政协联组讨论时特别自豪地提到：“我们有几个品种在全国那是响当当的。韭黄进上海进浙江，那是无敌手……今年我们要进一步加大力度，让农村产业革命进行到底，要调得更好更优，更有成效。贵州的黔货出山那就要像猛虎下山，风行天下，无敌手。”



当时网上就看到很多评论在问：

孙书记说的韭黄产自哪里？真的有那么牛？

1月30日上午，安顺市委常委、普定县委书记徐德祥一行早早来到民投润丰农业基地视察工作，查看基地内的韭黄长势，并详细听取了基地负责人关于种植和市场开发的相关汇报后作出指示，要求在韭黄产业上更加下功夫，注意基地田间管护，保证韭黄的品质，坚持走绿色发展道路，巩固普定“白旗韭黄”这张珍贵的名片。



说到这里，或许又有人会问：省委书记和县委书记短短两天内都接连提到的“韭黄”，莫非是同一样？

答案是“Yes”！！！我们普定县的民投人想必早已经按捺不住欢呼了吧!!!

民投旗下家乡萃电商公司荣获“2018年度贵州电子商务行业优秀企业奖”

2019年1月16日，以“不忘初心，凝聚力量再起航”为主题的贵州省电子商务协会五周年年会在贵阳索菲特酒店隆重举行！相关政府部门领导及协会会员企业代表、行业协会、商会代表等200余人共聚一堂，贵州民投集团旗下家乡萃电子商务有限公司也受邀参加了此次会议，并荣获协会颁发的“2018年度贵州电子商务行业优秀企业”。

贵州省电子商务协会邀请了第一任秘书长顾苏军上台致辞并对协会未来表示最美好的祝愿。

协会党委书记、秘书长孔祥兰向各位领导、嘉宾及会员单位汇报总结协会在过去一年里取得的成就，展望2019年发展宏愿，并宣布章程修改处及脱钩文件。

大会上，主办方对积极参加、支持协会工作和对贵州省电子商务发展有贡献的会员企业进行隆重表彰，并举行颁奖仪式。颁发了“2018年度贵州最具影响力电商企业”等奖项。



家乡萃公司获得了大会颁发的“2018年度电子商务行业优秀企业奖”，得到了包括贵州省电子商务协会等主办机构的一致认可，家乡萃将继续响应国家大力发展互联网经济的战略号召，杜绝假货，款款精品，诚信经营，利国惠民，助力企业创

品牌去库存，为消费者谋福利，着力构建中国精品新平台。站在“互联网+、创新创业”的风口，借助全球互联网发展的大势乘风破浪，迅速成长。



短视频仍吸引着大量的新用户去安装和使用。而在今天，我们可以看到越来越多的企业、媒体、政府机构都在抖音上开通了自己的官方账号，来传播品牌，传递讯息。

其实在抖音企业认证未正式开放之前，就有不少品牌预见了抖音迅猛的发展前景早早入场，排兵布阵，各显“神通”。比如支付宝，逗趣还原办公司的日常；联想利用高颜值员工创意玩转产品卖点，吸睛又吸金……睛又吸金……



民投集团官宣 | 蓝袍加身 来抖音我们一起记录美好生活

厉害，其国民度也正在以肉眼可见的速度大幅攀升中。入驻抖音，尤其是对于企业来说，显然事不宜迟。

好了，既然有了抖音，那么赶紧互粉吧，记住我——贵州民投集团，抖音号1976003671。关注我，你就多了一个蓝V粉丝哦，更有超多惊喜等着你。只要你有好的素材，精彩视频，转发@贵州民投集团，喜悦一起分享，共同记录美好生活。

火了！

兴绿洲这些农产品在黔东南州扶贫成果展销会上引发抢购

1月25日至28日，由黔东南州农业农村局、黔东南州商务局、黔东南州供销社、凯里市人民政府主办，由凯里市农林扶贫工作局、凯里市工业信息化和商务局、凯里市供销社承办，由黔东南州食品行业协会、黔东南州电子商务协会、黔东南州文化产业协会执办主题为“展示产业扶贫成果，打造苗侗山珍品牌”的黔东南州农业产业暨电商扶贫成果展示展销活动在凯里市民族体育场盛大举行。贵州民投集团旗下兴绿洲农业发展有限公司作为贵州省扶贫龙头企业也参加了此次展销会。

据了解到，目前，民投润丰公司日均销往广州、广西、成都、江浙地区、省内各地级市的产品约2万斤左右。在2019年度，公司将会以栽后维护、韭黄播种、市场拓展等作为侧重点，加强普定白旗韭黄的品牌推广，打造白旗韭黄中的精品韭黄。

年货展不仅为百姓采购年货提供便利，满足春节市场消费需求，还有效拓宽黔东南州农特产品销售渠道，有力推动电商扶贫工作快速发展，助推脱贫攻坚。

据了解，本次活动以助推脱贫攻坚为目标，优先安排与贫困户利益联结紧密，带动贫困户增收明显的农业经营主体生产的农产品参展。全州共184家企业、个体户、合作社参加本次展销活动，展出的农特产品有粮油及其制品、新鲜蔬果、水产品、肉禽蛋(白条、冰鲜)、食用菌、蜂产品、茶叶、调味品、腊制品、酒水饮料、农产品加工食品等上千种。



(兴绿洲展位上丰富的产品)



(群众在试吃三穗绿壳皮蛋)



(三穗鸭引来群众抢购)



(兴绿洲张总给市民介绍产品)

在这近一年的时间里，短视频APP热度大涨，成为一种碎片化时代的新内容消费习惯。在众多短视频APP中，抖音无疑是当中人气最高的。为更好地和公众沟通，深入做好企业形象宣传、品牌推广工作，贵州民投集团正式入驻抖音平台，开设官方账号“贵州民投集团”，抖音号——

民投集团官宣 | 蓝袍加身 来抖音我们一起记录美好生活

短视频仍吸引着大量的新用户去安装和使用。而在今天，我们可以看到越来越多的企业、媒体、政府机构都在抖音上开通了自己的官方账号，来传播品牌，传递讯息。

厉害，其国民度也正在以肉眼可见的速度大幅攀升中。入驻抖音，尤其是对于企业来说，显然事不宜迟。

好了，既然有了抖音，那么赶紧互粉吧，记住我——贵州民投集团，抖音号1976003671。关注我，你就多了一个蓝V粉丝哦，更有超多惊喜等着你。只要你有好的素材，精彩视频，转发@贵州民投集团，喜悦一起分享，共同记录美好生活。